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6_8B_9F_E9_A2_98_EF_c37_54785.htm 一、改错题(本题共2题

，每小题5分，共10分) 1、劳动争议发生后，当事人申请仲裁

，应依法向仲裁委员会提交仲裁申请书。各地区工会的劳动

争议处理机构是劳动争议仲裁委员会的办事机构。经审查符

合受理条件的案件，填写《立案审批表》报仲裁委员会负责

人审批，审批应在填表10日内做出决定。 开庭审理和裁决之

后，仲裁调解书一经送达当事人且当事人不反悔的，即发生

法律效力。当事人不服仲裁裁决，可以向上一级仲裁委员会

申请复议或要求重新处理。劳动争议的申诉时效为30日。劳

动争议的仲裁时效为60日，案情复杂需要延期的，经仲裁委

员会批准可以适当延期，但延期不得超过15日。 请指出上述

描述中存在的5处错误，并予以改正。 (1)  (2)  (3)  (4)  (5)  2、

要素计点法是工作分析的一种重要方法。要素计点法的操作

步骤是要选择关键评价要素和权重，对各要素划分等级，并

分别赋予分值，然后对每个岗位进行估值，最后一步要形成

岗位比较等级表。其优点是能够量化，可以避免主观因素对

评价工作的影响，而且设计比较简单。其缺点是对管理水平

要求较高，成本相对较高，无法经常调整。它适合于那些岗

位不雷同，岗位设置不稳定，对精确度要求较低的企业。 请

指出上述描述中存在的5处错误，并予以改正。 (1)  (2)  (3) 

(4)  (5)  二、简答题（本题共3分，每小题10分，共30分） 1、

导致工作压力产生的因素有哪些？管理者通过怎样的沟通方

法能够缓解员工的工作压力？ 2、企业的技能培训常常会出



现培训考试成绩不错的员工，回到工作岗位以后的工作绩效

并没有得到改善的现象，您认为导致这种现象的主要原因有

哪些？ 3、在制定绩效考核目标时，部门经理需要与员工达

成一致。请问部门经理在与员工就此进行沟通时需要注意哪

些事项？ 三、图表分析题(本题共2题，第1小题12分，第2小

题18分，共30分) 1、图1是某公司不同年龄段员工对可供自由

选择的薪酬福利的偏好的调查结果。这4种不同的薪酬福利费

用大致相同。它们分别是： A、每周工作时间从40小时缩短

到37。5小时而不减少报酬： B、每月增加100元用于员工的退

休基金； C、为员工及其家庭提供相应的医疗保险； D、每

年员工工资的增幅不低于5％。 图1 不同年龄阶段员工的薪酬

福利偏好分析图 (1)请对该图的调查结果进行分析。 (2)此调

查结果对企业薪酬福利设计有何启示? 2、某大型集团公司人

力资源部为了探究更有利于公司招聘某职位人员的渠道，在

对以往招聘的相关资料进行整理的基础上，形戍了一份统计

表，见表1。 (2)在选择最适合的招聘渠道时应考虑哪些问题?

(3)如果选择猎头公司作为该岗位人员的招聘渠道，应注意哪

些问题? 四、综合分析题(本题共30分) 图2为某电子产品公司

的组织结构图。该图表明，总经理对公司的财务和人事工作

全权负责，并直接管理家电产品车间、电信产品车间及机械

产品车间3个生产部门。设副总经理2名，其中1名负责企业的

行政部和办公室的工作；另1名副总经理负责研发部、销售部

以及企业规划部的运作。公司的业务流程是，由企业规划部

在总经理和1名主管副总的领导下，根据市场信息来规划产品

的研制与生产；研发部门按照企业规划部的规划，负责新产

品的研发工作；新产品研制成功，经公司领导讨论决定后，



交由产品车间负责生产；销售部销售生产出来的产品，并负

责收集市场反馈信息。 随着企业的不断发展和壮大，高层管

理者日益感到现行的组织结构存在不足，管理机构臃肿，人

浮于事的现象比较严重；产品无法满足客户的需要，销售额

出现了下滑趋势；各部门之间，尤其是生产部门与其它职能

部门之间的冲突时有发生。在管理咨询专家的建议下，企业

领导决定按照事业部制的方式对组织结构进行调整和变革，

以达到提高管理效率，增强企业竞争力的目的。 请回答以下

问题： (1)根据以上情况，说明该组织结构存在的主要问题是

什么? 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


